

WWW.DELOCK.DE



DATENBLATT



USB 2.0 > Gigabit LAN Adapter

Kurzbeschreibung

Erweitern Sie Ihren PC oder Notebook um eine Netzwerkschnittstelle über USB 2.0.



Art. 61895

EAN 4043619618958

Ursprungsland China
Zolltarifnummer 84718000

Abbildungen



USB 2.0 > Gigabit LAN Adapter

Technische Daten

- Chipsatz: LAN7500
- USB 2.0 Anschluss
- Stecker-Typ RJ45, CAT-5
- Datentransferraten von bis zu 10/100/1000 Mb/s
- Kompatibel mit IEEE 802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3ab
- Unterstützt Auto MDIX (automatische Erkennung von Standard oder Crossover Netzwerkkabel)
- USB Buspower

Systemvoraussetzungen

- Windows XP/Vista/7/7-64, Mac OS 10.5, 10.6, Linux ab Kernel 2.6
- PC oder Notebook mit einem freien USB Port

Packungsinhalt

- USB 2.0 Gigabit LAN Adapter
- Treiber CD
- Bedienungsanleitung

Verpackung

Blister

^{© 2011} by Delock. Alle hier aufgeführten Namen und Zeichen sind Eigentum des jeweiligen Herstellers. Druckfehler, Änderungen & Irrtümer vorbehalten.